

OBČASNÍK



Č. 6/2021

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Zasedání zastupitelstva městyse

Oznamujeme občanům městyse, že ve středu 13.10.2021 od 16.00 hod se koná v zasedací místnosti Úřadu městyse Holany veřejné zasedání zastupitelstva městyse Holany.

Jubilanti

V říjnu oslaví své životní jubileum p. Jan Koleňák, p. Václav Topič, p. František Horváth, p. Dušan Kožuško

Jubilantům k narozeninám přejeme hodně zdraví osobní a rodinné spokojenosti

Kominík

Zájemci o vyčištění a revizi komína mají možnost přihlásit se na úřadu v Holanech. V pátek 29.10. 2021 bude k dispozici kominická firma. Hlásit se můžete do pondělí 18.10.2021 na tel. 724 125 919 nebo e-mailem podatelna@holany.cz.

Návrh jízdního řádu

Na stránkách www.iidol.cz jsou k dispozici návrhy jízdních řádů autobusů od 12.12.2021 do 12.12.2022. Občané mohou připomínky posílat do 15.10.2021 na e-mail: info@korid.cz

Záměr "I/15 Zahrádky, obchvat"

Na webových stránkách městyse jsou důležité dokumenty a informace k plánované trase silnice I/15, Zahrádky - obchvat. Jedná se o obchvat Zahrádek, který by začínal v místech sjezdu ze silnice I/15 ke strážnímu domku v Čapích Dvorech a křižovatkou na Kvítkov. Silnici z Holan do Zahrádek by přetínal v místech za rybníkem Jílovka. Na stránkách je i mapa s uvažovanými možnostmi vedení obchvatu trasa A a trasa B.

Vyjádření lze zaslat písemně či elektronicky na e-mail: magdalena.slavikova@kraj-lbc.cz

SVOZOVÝ DEN objemného a nebezpečného odpadu

Městys Holany zajišťuje ve spolupráci s firmou Marius Pedersen a.s. svoz objemného a nebezpečného odpadu. Svozový den je připraven na sobotu

16. října 2021

Kontejnery budou přistaveny na tato místa!!!

Hostíkovic u čp. 2

Kontejner bude k dispozici **od 08:30 do 09:30 hod**

Pro obyvatele Hostíkovíc, Oslovic a majitele objektů určených k individuální rekreaci z části chatové oblasti přiléhající k Hostíkovicím (levý břeh Milčanského rybníku)

Holany u restaurace čp. 24

Kontejner bude k dispozici **od 09:00 do 14:00 hod**

Pro obyvatele Rybnova, Sádek a Holan z okolí restaurace a majitele objektů určených k individuální rekreaci z části chatové oblasti na straně kempu Milčany

Holany v areálu bývalého statku

Kontejner bude k dispozici **od 09:00 do 14:00 hod**

Pro obyvatele Holan a majitele objektů určených k individuální rekreaci v Holanech

Loubí

Odvoz z Loubí zaměstnanci městyse

8:00 hod u požární nádrže v Loubí

8:15 hod u autobusové zastávky Loubí

8:30 hod u státní silnice 2601 Loubí - Kozlí roh

Pro obyvatele Loubí a majitele objektů určených k individuální rekreaci na katastru Loubí

Úřad městyse upozorňuje na nutnost předávání odpadů osobně!!!

Ukládání odpadu bude probíhat pod kontrolou pracovníků městyse (zastupitelé a pracovníci městyse). Odpad mohou odkládat pouze trvale žijící obyvatelé městyse Holany a majitelé rekreačních objektů určených k individuální rekreaci na katastrálních územích městyse Holany.

Žádáme občany, aby dodržovali pokyny pracovníků zajišťujících průběh sběru odpadu (odpad odložit a opustit místo sběru).

Objemný odpad

Odpad, který se velikostí nevejde do popelnic, kontejnerů nebo pytlů. Např. nábytek, koberce, oděvy, televizory, matrace, lina apod.

Nebezpečný odpad

Odděleně sbírané složky jako barvy, rozpouštědla, kyseliny, oleje, lepidla, nepoužitá léčiva, baterie, zářivky, akumulátory, vyřazené elektrické a elektronické zařízení, apod.